



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ - ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

''ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΦΡΕΣΚΟΥ ΓΑΛΑΚΤΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΑΙΟΥΧΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΙ ΤΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΤΟΥ ΠΡΟΣΩΠΩΝ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΚΑΙ ΔΗ.ΚΕ.Ω. ΤΗΣ Δ.Ε. ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ (ΟΜΑΔΑ Α) ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΙΤΙΣΗΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΤΟΥ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω. ΤΗΣ Δ.Ε.ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ (ΟΜΑΔΑ Β) ''

Ως προς την ΟΜΑΔΑ Α ισχύουν τα κάτωθι:

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι για περίπου τέσσερις μήνες (76 ημέρες).

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Χώρος και τρόπος παράδοσης

Το γάλα για το δικαιούχο προσωπικό του Δήμου θα παραδίδεται στο χώρο του Εργοταξίου του Δήμου Ωραιοκάστρου στο Ωραιόκαστρο.

Ως προς την ΟΜΑΔΑ Β ισχύουν τα κάτωθι:

ΑΡΘΡΟ 1^ο

Η χρονική διάρκεια της σύμβασης για τη σίτιση θα είναι για περίπου τέσσερις μήνες ή με **δικαίωμα διακοπής της σύμβασης νωρίτερα**, δηλαδή με την ολοκλήρωση των διαδικασιών του Ν.Π.Δ.Δ. για σίτιση μαγειρεμένου φαγητού σε δικό του χώρο και με δικό του προσωπικό.

ΑΡΘΡΟ 2^ο

Ο χρόνος παράδοσης θα είναι κάθε εργάσιμη μέρα ως εξής: το πρωινό και το γάλα των εργαζομένων θα έρχεται στις 7:30 και το γεύμα των παιδιών θα έρχεται στις 11:00 έως 12:00 π.μ., με μεταφορικό μέσο του προμηθευτή και οι ποσότητες θα ορίζονται από τους αρμόδιους υπαλλήλους των σταθμών. Τα γεύματα θα παραδίδονται στο χώρο που θα υποδεικνύει ο υπάλληλος του παιδικού σταθμού (χώρος κουζίνας).

ΑΡΘΡΟ 3^ο

Οι προβλεπόμενες ποσότητες μπορούν να μειωθούν σε ποσοστού μέχρι και του 30% της προβλεπόμενης ποσότητας.

ΑΡΘΡΟ 4^ο

Ο προμηθευτής υποχρεούται να παραδίδει την παραγγελία στο σύνολό της εντός του οριζόμενου χρόνου παράδοσης. Εφόσον τα προϊόντα δεν καλύπτουν τις τεχνικές προδιαγραφές, τους όρους υγιεινής διατροφής ή δεν είναι σύμφωνα με τα δείγματα που προσκόμισε υποχρεούται να τα αντικαταστήσει με υπόδειξη της υπηρεσίας χωρίς ιδιαίτερη πληρωμή αυθημερόν ειδάλλως η υπηρεσία μπορεί μονομερώς να λύσει τη σύμβαση και να συμβληθεί με άλλον επιβαρύνοντας τον μη ανταποκριθέντα με τη ζημία που θα προκύψει παρακρατώντας εν μέρει ή όλη την εγγυητική επιστολή καλής εκτέλεσης.

ΑΡΘΡΟ 5^ο

Χώρος και τρόπος παράδοσης

Η παράδοση θα γίνεται ημερησίως ως εξής:

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΩΡΑΙΟΚΑΣΤΡΟΥ

Το γάλα για το δικαιούχο προσωπικό του Δ.Ο.Π.Π.Α.Ω καθώς και η προμήθεια σίτισης θα γίνεται στους παρακάτω παιδικούς σταθμούς:

- α).** ΟΑΕΔ-Ωραιοκάστρου
- β)** Παιδόπολης Κεντρικό
- γ)** Παιδόπολης Παράρτημα 1
- δ)** Παιδόπολης Παράρτημα 2

καθημερινά σύμφωνα με την υπόδειξη του σταθμού και τις παραγγελίες που δίδονται.